

最近有一位之前找过的用户问了我们小编的一个问题，我相信这也是很多币圈朋友经常会疑惑的问题：btc价格今日行情美元相关问题，btc价格今日行情美元英文相关问题，带着这一个问题，让专业的小编告诉您原因。

泰达币(USDT)是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元(USD)的代币TetherUSD(下称USDT)，1USDT=1美元，用户可以随时使用USDT与USD进行1:1兑换。

Tether公司严格遵守1：1的准备金保证，即每发行1个USDT代币，其银行账户都会有1美元的资金保障。用户可以在Tether平台进行资金查询，以保障透明度。

扩展资料：

火币网USDT的作用如下：

1、规避整体下跌风险

币币交易中，常见3种情况，以LTC/BTC交易为例：

用BTC买入LTC后，BTC和LTC都在涨，你享受两份收益；

用BTC买入LTC后，BTC和LTC一个涨一个跌，你的收益取决于两个币种的涨跌幅，那个更大。只有任何一个的涨幅大于另一个的跌幅，就赚。反正，就亏。涨跌幅相等，则不赚不赔；

用BTC买入LTC后，极端行情，两个币种都在跌，你需要承受两份亏损。这往往是最让人糟心的。

但是有了USDT，是当币价下跌时，可以立刻把币换成USDT，从而保证你的资产不缩水。

2、反向操作 数字货币提现

充值很简单，USDT公司称投资者可以通过SWIFT电汇美元至Tether公司的银行账户，或通过Bitfinex交易所换取USDT。

如果你获利颇丰，想要提现，可以先把手中的币兑换为USDT，然后通过Tether公司或其它平台，兑换为美元。这里你可以发现，如果你完成USDT公司的认证，在其它不需要认证的币币交易平台就可以直接进行交易了，不需要再次认证其它平台。

。

最好不要玩。一是法律风险，在中国不承认比特币的法律地位，有可能受法律制裁。二是数字币圈水很深，骗子无数，骗术高明，受损后不受法律保护。

随着历史的变迁和时代的发展，纸币的使用已经成为大多数国家通用的法定货币，与我们的生活息息相关。吃喝玩乐，衣食住行都离不开它。随着高科技时代的飞速发展，中本聪在2009年提出的比特币现在已经在各种网站的虚拟游戏中流通。在网络游戏中，玩家可以用比特币购买喜欢的游戏物品，也可以兑换成大多数国家的货币购买实物。据估计，中本聪持有高达100万枚比特币，换算成美元价值约30亿美元。那么中本聪有多少比特币呢？下面，让我们通过Quest边肖来揭开比特币的神秘面纱吧！

比特币之谜

早在2008年10月，一个自称中本聪的人在一篇学术论文中提出了比特币的概念。之后，比特币被成功开发并应用于全球金融市场。比特币是由一长串计算机代码组成的数字货币，广泛应用于网络虚拟游戏中。

比特币之谜:创始人中本聪有多少比特币(多达一百万枚)？

比特币的存在，是基于其理念设计的开源软件，以及建立在其上的P2P网络。据估计，本·从众持有高达100万枚比特币，价值约30亿美元。但在2011年中本聪神秘消失在比特币社区之前，没有人知道他的存在，也没有人知道他持有多少比特币。这个谜至今没有解开，连中本聪自己都不知道在哪里~

比特币是什么？

与大多数货币不同，比特币不是由特定的货币机构发行的。它是根据特定的算法通过大量的计算产生的。比特币经济利用整个P2P网络中众多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有交易，并利用密码学的设计来保证货币流通各个环节的安全。P2P本身的去中心化特征和算法，可以通过大量制造比特币来保证币值不被人为操纵。

基于密码学的设计可以使比特币只被真正的所有者转移或支付。这也保证了货币所有权和流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的区别在于其总量非常有限，极其稀缺。货币体系一度四年不超过1050万，之后总数将永久限制在2100万。比特币可以用来套现，可以兑换成大多数国家的货币。用户可以使用比特币购买一些虚拟物品，比如网络游戏中的衣服、帽子、装备等。只要有人接受，他们也可以使用比特币购买现实生活中的物品。

2014年2月26日，来自西弗吉尼亚州的民主党参议员乔·曼钦(Joe Manchin)向美国联邦政府的多个监管部门发出公开信，希望相关机构能够关注比特币助长非法活动、扰乱金融秩序的现状，并要求尽快采取行动，彻底封杀这种电子货币。2017年1月24日中午12:00起，国内三大比特币平台正式开始收取交易费用。

比特币广泛应用于虚拟游戏。

德国手机游戏开发商GoodGame宣布将与比特币支付服务公司Bitpay合作，未来将在其手机游戏的内购中加入比特币支付的选项。无独有偶，最近，致力于《我的世界》游戏的数万台服务器公司PlayMC也宣布将在游戏中加入比特币。

PlayMC表示：“我们将继续为玩家添加可转换的内容，这将为孩子们提供一个安全的游戏环境和赚钱的机会。”据悉，PlayMC的服务将把《我的世界》主游戏改为迷你游戏，玩家可以选择合作或对抗模式。每个游戏都有不同的目标和方式，游戏最终会让玩家获得比特币。

随着世界历史几千年的发展，纸币作为大多数国家共同使用的法定货币，已经融入了每个人的生活。它的出现和流通被历代几百亿人验证，被公认为合理的货币政策。此前，电子游戏和比特币之间并没有特别实际的交集。但是，随着比特币支付对游戏内购买的介入，这两个看似独立的个体，有些东西已经剪不断理还乱。那么，这突如其来的比特币到底是一种什么货币呢？会对我们的游戏世界产生进一步的影响吗？

比特币是一种什么样的货币？

实际上，货币是国家和社会普遍认可的一种“普遍等价物”。想象一下，一个人带着100块人民币去粮油店买面粉。买家自然喜欢钱，想拥有钱，但很明显，买家不可能仅凭一纸票子做出一锅馒头。在这种情况下，卖家愿意把这一百块钱换成粮油店的一袋面粉。交易成功后，买家开心，卖家也很开心。作为一种具有流通能力的货币，它需要做的就是让大家喜欢，满足“稀缺性”的属性。那么比特币在我们的现实生活中扮演着怎样的角色呢？

再举个小例子，假设你是来自火星的外星人，你的世界使用来自火星的独特石头作为货币；结果有一天你饿了，去一家粮油店买面粉，想做一种火星常见的奇怪食物。想象一下，当你把火星里的石头拿出来时，粮油店老板会用什么样的眼神看着你。其实这就是“认可度”和“稀缺性”的重要性。试想一下，如果你去粮油店的时候拿出了一块金子，会是怎样的情况？

比特币 (Bitcoin) 的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3

日正式诞生。根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的虚拟的加密数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

2014年2月25日，“比特币中国”的比特币开盘价格为3562.41元，截至下午4点40分，价格已下跌至3185元，跌幅逾10%。根据该平台的历史行情数据显示，在2014年1月27日，1比特币还能兑换5032元人民币。这意味着，该平台上不到一个月，比特币价格已下跌了36.7%。

同年9月9日，美国电商巨头eBay宣布，该公司旗下支付处理子公司Braintree将开始接受比特币支付。该公司已与比特币交易平台Coinbase达成合作，开始接受这种相对较新的支付手段。

虽然eBay市场交易平台和PayPal业务还不接受比特币支付，但旅行房屋租赁社区Airbnb和租车服务Uber等Braintree客户将可开始接受这种虚拟货币。Braintree的主要业务是面向企业提供支付处理软件，该公司在2013年被eBay以大约8亿美元的价格收购。

温馨提示：

- 1、以上解释仅供参考，不作任何建议。
- 2、入市有风险，投资需谨慎。

2017年1月22日晚间，火币网、比特币中国与OKCoin币行相继在各自官网发布公告称，为进一步抑制投机，防止价格剧烈波动，各平台将于1月24日中午12：00起开始收取交易服务费，服务费按成交金额的0.2%固定费率收取，且主动成交和被动成交费率一致。5月5日，OKCoin币行网的最新数据显示，比特币的价格刚刚再度刷新历史，截止发稿前最高触及9222元人民币高位。1月24日中午12：00起，中国三大比特币平台正式开始收取交易费。9月4日，央行等七部委发公告称中国禁止虚拟货币交易。

同年12月17日，比特币达到历史最高价19850美元。

应答时间：2020-12-17，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~

这个数字不是固定的，因为币价是不停变化的，比特币的最高价在19000多美元，

目前比特币的价格在4000美元附近徘徊。可以登录比特网交易所实时查看比特币行情。

相信经过小编对和的介绍，你对了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！